



Fina
WORLD MASTERS
CHAMPIONSHIPS

**WATER. WONDER.
WELCOME.**



Az aranyérmet célozza meg az Ybl-Octopus a FINA Masters Világbajnokságon

2017.03.22. 15:54 CET

A FINA Masters Világbajnokság sajátossága, hogy nem nemzetek, hanem klubok nevezhetnek a versenyekre, és nem kivétel ez alól a vízilabdatorna sem. A 45+ kategóriában az aranyérem reményében száll majd vízbe az Ybl-Octopus gárdája, amelynek számos tagja ott volt korábban a 2013-as és a 2016-os Masters Európa-bajnokságon is.

Az augusztus 7. és 20. között megrendezésre kerülő 17. FINA Masters Világbajnokság egyik leglátványosabb eseményének ígérkezik a férfi vízilabdatorna. Egyre több magyar csapat jelzi részvételi szándékát, köztük a speciális „fúzió” után létrejött Ybl-Octopus, amely a 45+ korcsoportban szeretne maradandót alkotni.

„Külön-külön nem tudtunk volna egy ütőképes együttest kiállítani ebben a korosztályban, ezért döntöttünk a közös csapat indítása mellett” – mondta Csapó István, az Ybl-Octopus csapatkapitánya.

„2013-ban már jó néhányan ott voltunk az Ybllel a budapesti Masters Európa-bajnokságon, majd a tavalyi rijekai Eb-n is részt vettünk. Mindkét tornán a 40+ kategóriában indultunk, és mindkétszer az erősebb csoportba kerültünk, a körbeveréseknek köszönhetően végül nem játszhattunk éremért a helyosztókon. A játékosok többsége időközben 'beleöregedett' a +45-be, így a váltás mellett döntöttünk.”

A keret már összeállt a 2017-es Masters Vb-re, kilencen képviselik majd a Budapest-bajnokságban szereplő Ybl Waterpolo Clubot: Csapó István mellett Csányi Róbert, Csizmazia Gábor, Csurgó Gábor, Dávid Zoltán, Juhász István, Köllő Attila, Marót Csaba és Szilágyi Zsolt.

Az Octopusból, amely szintén a Budapest-bajnokság résztvevője, Bólya Lászlót, Lihotzky Károlyt, Nyíri Zoltánt (az FTC operatív igazgatóját) és Varga Zsoltot láthatja a közönség az egyesített csapatban a nyári világbajnokságon, és csatlakozik hozzájuk két „külsős” is a profi pályafutása során Európa-bajnoki címet és vb-ezüstérmet szerző Tóth Frank (ő mastersben korábban a Vidám Vízilovakban szerepelt), illetve az OB II-es Egri Vízműben pólózó Pulay Gábor személyében.

„Erős bajnokságokban szerepelünk, edzésben vagyunk, minden posztra van legalább két játékosunk, így joggal reménykedhetünk a sikeres szereplésben. Ez minimum a dobogót jelentené, de valójában az aranyérem a célunk” - elmélkedett Csapó István.

A csapatkapitány úgy véli, nem az európai együttesek lesznek majd a legerősebb vetélytársak ebben a kategóriában, inkább az amerikai és ausztrál riválisoktól tart. A következő két hónapban mindenki a hazai pontvadászatokra koncentrál, a vb-felkészülést júniusban kezdik meg.

„Nyíri Zoltán, Pulay Gábor, Tóth Frank és Varga Zsolt tisztaban van vele, hogyan kell a végjátékban helytállni, hiszen ők már nyertek Masters Világbajnokságot a Vidám Vízilovakkal, akik idén már az 50+ korcsoportban indulnak. Nagy élmény lesz hazai közönség, a családtagok, barátok, rokonok előtt játszani, így nagyon várjuk már az augusztusi vb-t” - zárta mondandóját Csapó István.

Az Ybl-Octopus kerete a 17. FINA Masters Világbajnokságra

Bólya László, Csapó István, Csányi Róbert, Csizmazia Gábor, Csurgó Gábor, Dávid Zoltán, Juhász István, Köllő Attila, Lihotzky Károly, Marót Csaba, Nyíri Zoltán, Pulay Gábor, Szilágyi Zsolt, Tóth Frank, Varga Zsolt. Edző: Péter Imre. Csapatvezető: Várkonyi Gabriella